

山东

文史类图书胡编乱造将严查

我省开展图书质量专项检查,图书质量举报邮箱:tushujubao@163.com

本报济南4月3日讯 为贯彻落实党的十八大“提高文化产品质量、为人民提供更多更好精神食粮”的要求,进一步加强出版物质量管理,省新闻出版局将今年确定为“图书质量提升年”,将在全省开展图书质量专项检查活动。

此次活动将重点对我省2012年度出版的中小学教辅、文化科普、少儿、科

技、文史类图书和在我省市场上发行的外省中小学教辅图书的内容质量、编校质量进行检查。特别是对文史类图书中存在的胡编乱造、戏说调侃、导向偏差、格调低下、夸大历史等问题和科技类图书中存在的缺乏规范、滥用科技术语等问题,将严格进行查处。为加强监督检查,省新闻出版局还公布了“图书质量问题”举报

邮箱,受理群众反映的图书质量问题,并及时作出查处。图书质量举报邮箱为:tushujubao@163.com。

这次图书质量专项检查将分为三个阶段进行:一是出版单位自查阶段。3—5月,全省各出版单位按照不低于10%的比例对本单位2012年度出版的教辅、文化科普、少儿、科技、文史类读物进行自查,对责任编辑资

格、落实“三审三校”制度和出版和印制合同签订、销售方式等出版环节管理情况进行自查,修订完善本单位图书质量保障体系建设和实施情况。二是省局抽查阶段。5—7月,省新闻出版局根据出版单位自查书目,或在规定的图书检查范围内,对每家每类图书至少抽查1种,同时抽查部分对外省出版的教辅图书,并对管理制度建设

情况进行专项检查。三是公布检查结果阶段。8—9月,汇总分析各出版单位自查情况和省局的抽查结果。10月,通报结果。对检查出的质量不合格图书进行通报批评,并按照《出版管理条例》和《图书质量管理规定》要求,对相关出版单位作出相应处罚。同时,表彰一批在图书质量管理工作中表现突出的出版单位。

本报记者

头条相关

5000家农家书屋今年数字化升级

本报济南4月3日讯 4月2日,全省农家书屋工作会议在济南召开,就今年5000家农家书屋数字化提升工作进行了安排部署。

从去年开始,我省对部分农家书屋进行了数字化升级的探索和试点,截止目前,已有近2000家实现了数字化升级。从试点的情况看,实现数字化升级后的农家书屋,对丰富农民群众阅读方式、扩大出版物信息量、提高出版物更新效率,都发挥了很好的作用,受到了广大农民群众的喜爱和欢迎。今年年初,省政府工作报告对农家书屋数字化升级提出了明确要求,省委宣传部也将此项工作列入“文化惠民、服务群众”16件实事之一。为了进一步巩固和扩大试点成果,提升农家书屋建设层次,省新闻出版局要求各地新闻出版管理部门要按照省里下发的工作方案,积极协调本级相关部门,完善保障措施,加大工作力度,把握时间节点,确保在11月份前完成5000家农家书屋数字化升级工作任务。

本报记者

明年起春季高考将加考技能

本报济南4月3日讯(记者 杨凡 实习生 林亚) 3日,省教育厅发布方案,从2014年起,我省春季高考将实施“知识+技能”的考核方式。高职院校招生负责人分析,此举将引导中职加强培养学生的动手能力。

根据省教育厅发布的春季高考新实施方案,从2014年起,我省“春考”将分为“知识”和“技能”两部分考核内容。科目分值分别为:语文120分,数学120分,英语80分,专业知识200分,专业技能230分,总分750分。

其中,“知识”部分由省

统一命制试题,统一组织考试,统一评卷和统分。考试时间为每年5月的第二个周六、周日。“技能”部分考试由具备相应专业优势和考试组织能力的高等职业院校或本科院校作为主考院校,考试成绩在考生报考我省招生院校的相应专业时通用,考试时间原则上安排在每年的3月10日至3月31日期间进行。

山东商业职业技术学院招生办副主任王平安分析,春季高考加考技能,高职比较欢迎,此举有利于引导中职加强培养学生动手能力,促进中职和高职人才培养进一步对接。



山林防火,空中有“眼”

针对山林防火,威海市边防支队初村边防派出所利用遥控模型飞机携带高清摄像头在空中进行监控,空中拍摄的清晰画面被实时显示在地面监控器上。一旦发现起火点,模型飞机可以对人员难以进入、难以观察到的区域,以及火势的大小转变,进行全方位航拍,为防火指挥部提供直观的影像。图为工作人员操作遥控模型飞机。

本报记者 陶相银 王震 摄影报道

智能化助力海信空调品牌升级

空调大革命 首选苹果派

海信空调 变频专家

日前,在代表国内最高级别的家电行业盛会——AWE2013中国家电博览会上,海信首次公开展示其智能化空调产品,引起国内外媒体

和工业设计潮流的创新产品进行的评价和表彰,被业内誉为“中国家电产品风内标”。海信智能化空调产品的成功推出,也标志着海信空调高端产品阵营已趋于完善,全面引领行业高端家电技术创新,外观设计也进入用户体验的浪潮。

家电智能化已成为全球发展趋势,对于中国家电企业来说,抓住智能化就抓住了未来。通过智能化科技让用户的生活变得更加轻松惬意,是海信智能化空调产品的创新理念。在这款颠覆性产品中,海信首次融入自主研发的智能变频控制技术,一举打破传统空调往往受到操作距离和空间的限制,通过特有的PLC设备使空调与

互联网连接之后,轻松实现智能空调的远程便捷操作。海信科龙空调营销公司副总经理王瑞吉介绍:“产品通过智能手机就可以进行远程控制,用户在回家之前就可以了解室内温度并提前让空调制冷制热,用户可以脱离网络信号,通过电力信号对空调进行控制,更精准并且非常省电。”

作为2013年用户最为关注的话题之一,PM2.5也成为海信智能化空调的标准配置,通过负离子释放、主动吸附、HFD静电场捕捉等系统创新,变化学净化为物理净化,大大地提升了对空气中PM2.5等尘埃微粒去除效果。更为重要的是,在智能化技术的支持下,

用户还可以随时通过智能手机、平板电脑等智能设备,向家中的空调发送远程指令,只需点击智能设备上的“净化”键,即可启动去除空气中的PM2.5、苯、甲醛、病菌、异味等,主人不在家,室内空气已净化。

央视《朝闻天下》栏目在以“时尚+科技=智能家电”为主题的报道中,对海信智能化空调产品给予全面推荐。除海信首创的PLC远程控制技术、HFD静电场空气净化技术外,海信智能化空调产品在压缩机感控、低风阻高效换热器、双贯流风道设计等核心均采用了一系列拥有自主知识产权的创新技术,使得这款产品在节能和静音方面都有着非常出色的表现,通过国家APF变频空调新一级能效,最低可以达到18-20分贝的低噪音。独特的物理型外观设计,奢华的钢琴烤漆工艺,对开放式滑动面板,改变的是外观,创新的却是技术,这款产品特有的面板当感应防护技术,防止出风口开放式面板关闭时几厘米手指触碰造成的伤害。

以智能化技术为核心,海信“苹果派A8”高端系列产品掀起中国空调行业品牌升级的浪潮,近日,海信空调正在山东省开展主题为“海信空调大革命,万人团购苹果派”的大型促销活动,让省内的消费者率先以较低的价格提前享用最新科技的苹果派A8系列空调。

创维4k超高清系列快人一步抢占市场

对于消费者而言,4k超高清液晶电视获得比以往更清晰绚丽的完美视觉享受是行业最新发展的趋势。作为电视领域的佼佼者,创维在独创的第三代六基色技术和LED背光技术的支撑下,于2012年下半年推出了4K超高清系列电视产品,领先占领市场先机,其出色的产品更赢得了消费者的高度关注和青睐,带动创维电视机销量、销售额实现高速增长。

创维E99UD系列旗舰产品,树立高端品牌形象

2012年末,中国第一款4k超高清大画面电视机84英寸E99UD在创维诞生,并在实际实

现热销态势,树立起“领跑市场”超高清产业旗,是真正第一可量产、多系列的超高清电视品牌”的高清典范。

84E99UD的出世,让人们惊喜地感受到了4K超高清LED背光技术和炫黑高画质面板相结合的视觉冲击。超高清面板以全新的光透技术,实现了高精准液晶分子控制和更高的液晶开口率,使黑色更黑,白色更亮。其在精准光透控制下完美呈现的超高清对比度,更是新一代超高清液晶面板技术的完美体现。

看到这款代表高科技水平的4k超高清液晶产品时,消费者脑海中的液晶电视概念又一次被颠覆,创维精心打造的超高

对比度,符合“Ultra HD 2160P标准”拥有水平3840×垂直2160的分辨力的高清,同时造就每秒于有帧速度的100/120帧每秒的画面,播放时依然流畅。更高的亮度和更纯净的色彩,更具竞争力的价格,84E99UD树立了超高清LED背光技术的标杆。

此外,工业设计也在进行外观设计时充分考虑了消费者对高品质音质的需求,电视后背的超高音值系统,配备独创的重低音炮,让84E99UD拥有了超越普通液晶电视的音质。创维4k超高清家族,让您的视界更精彩

创维4k超高清电视系列包括84E99UD、65E810U、50E780U三种机型,既能满足了不同消费者对4K超高清液晶电视产品的大尺寸、超高清画质、高性价比的强烈追求。其中,60E780U在2012年第四季荣获最受大众青睐,成为热销产品。65E810U以更高效率的4K超高清LED背光系统和炫黑超高清面板的组合,将画质提升到极致。

同时,创维4K超高清电视依托云端资源的支持,在电视内容上同时实现了专业智能管理,量身定制智能运动指导,用户还可以通过“自道好家”设置互联网电视内容平台上的海内外电影作品4000多部,电视剧20000多部。

瑞星:黑客偷梁换柱 视频播放器成为病毒“宿主”

据瑞星“云安全”系统统计,本周瑞星共捕获了444283个钓鱼网站,共有196万网民遭遇钓鱼网站攻击。本周一个名为“病毒下载器”的木马病毒,应引起用户警惕。该病毒是一款国内知名的视频播放软件加载后,以DLL形式植入系统,当安装程序加载恶意DLL后,病毒将远程控制黑客指定服务器,下载并进行后门病毒,等待黑客发出指令。

防范措施:1.安装使用永久免费的瑞星杀毒软件V15.2.2.1,开启瑞星“智能反钓鱼”功能,可拨打客服电话或访问网站获取支持。

瑞星杀毒 www.rising.com.cn

瑞星杀毒 www.rising.com.cn

永久免费